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PROPOZICE 
krajský přebor U13/U15 2024/2025


1) Pořadatel: Středočeský krajský svaz futsalu a Pražský svaz futsalu (dále jen „STKSF+PSF“)

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]V pravomoci STKSF+PSF je určit s konečnou platností herní systém KP JMK starších a mladších žáků, termíny a rozpisy utkání. Rozhoduje o všech trestech a řeší veškeré námitky a protesty (s výjimkou odvolání). Vyhrazuje si právo na případné změny. Svá rozhodnutí přenáší na futsalové oddíly buď přímo nebo prostřednictvím vedoucích mužstev, kteří hájí zájmy futsalových klubů SFČR.
STKSF+PSF si vyhrazuje právo na všechny případné změny.

2) Termín: 
Odehraje se 6 turnajů v období listopad 2024 – duben 2025. Herní řád bude zveřejněn po uzávěrce přihlášek, systém bude upřesněn podle počtu přihlášených týmů. STKSF+PSF garantuje odehrání každému týmu minimálně 80 minut v každém turnaji.
· neděle 27.10.2024 - Neveklov (9-18)
· neděle 24.11.2024 - Kolín (9-18)
· sobota 7.12.2024 - Kolín (9-18)
· sobota 4.1.2025 - Dobřichovice (9-18)
· sobota 25.1.2025 - Dobřichovice (9-18)
· sobota 15.3.2025 - Kolín (9-18)

3) Podmínky účasti 
· Každý účastník soutěže musí nejpozději do 30. 9. 2024  doručit na kontaktní adresu řádně vyplněnou Přihlášku do soutěže (přihlásit se e-mailem případně přes přihlašovací formulář s uvedením klubu, pro kterou kategorii přihláška platí, kontaktní osoba e-mail a telefon).
· Týmy budou přijaty do soutěže jen pod podmínkou, že budou řádně registrovány do Svazu futsalu, všichni členové vedení budou registrováni a budou mít k 25.10.2024 zaplacen členský příspěvek. Zároveň počet aktivních členů týmu bude minimálně 5.
· Přihlášené týmy musí uhradit startovné.
Výše startovného za jeden tým pro soutěžní ročník 2024/2025 je stanovena na 3000 Kč, v případě dvou týmů 5000 Kč. Celková částka je splatná nejpozději do 30. 9. 2024 bankovním převodem na účet č.: 27 - 3831900257/0100 (Středočeský krajský svaz futsalu, Lacinova 1985, 274 01 Slaný, IČ 089 37 435) oproti faktuře, která bude vystavena. Do zprávy pro příjemce napsat název klubu.
· Pořadatelem turnajů jsou společně Středočeský krajský svaz futsalu a Pražský svaz futsalu.
· Startovné nebude vráceno v případě vyloučení či vystoupení celku po rozlosování soutěže, další postup řeší SŘ a DŘ. 
· Splněním výše uvedených náležitostí vyjadřuje družstvo souhlas se zněním tohoto RMS a zavazuje se k jeho dodržování.
· Věkové kategorie pro soutěžní ročník 2024/2025
U13: hráčí narození po 1. 1. 2012 
U15: hráčí narození po 1. 1. 2010 

4) Seznam mužstev:
bude zveřejněn po uzávěrce přihlášek

5) Herní systém KP STKSF+PSF:
Bude zveřejněn po uzávěrce přihlášek
Minimální počet týmů v KP U13/15 je 4.
Za vítězství se udělují 3 body, za remízu 1 bod a za prohru žádný bod.

6) Cestovné:
Každé mužstvo cestuje do místa konání na vlastní náklady.

7) Pojištění:
Nebude-li stanoveno jinak, z titulu akce je každý hráč pojištěn u pojišťovny VZP.
8) Soupisky:
· Týmy jsou povinny nejpozději 5 dní před konáním prvního turnaje zastat STKSF+PSF soupisku hráčů, všichni hráči musí být řádně registrováni v klubu a mít uhrazený ČP.
· Soupisky jsou platné vždy do 31. 12. a od 1. 1.
· Minimálně 30 minut před každým turnajem lze na místě konání dopsat do soupisky nové hráče, všichni takoví hráči musí být řádně registrováni v klubu a mít uhrazený ČP.

9) Povinnosti mužstev:
· Dostavit se k utkání přesně podle stanoveného rozpisu, čekací doba není žádná.
· Vypsat zápis o utkání před zahájením každého utkání.
· Mít dvě sady jednotných dresů s čísly, štulpny, chrániče.
· Mít minimálně jeden míč č.4 se sníženým odskokem.

10) Technická ustanovení:
Hraje se striktně podle pravidel Futsal FIFA 4+1 s upravenou hrací dobou. Hraje se pouze v halách schválených VV STKSF+PSF.

11) O konečném pořadí ve skupině rozhoduje:
Pokud mají po ukončení soutěže dvě nebo více družstev stejný počet bodů, rozhoduje o jejich pořadí v tabulce větší počet bodů získaných ve vzájemných utkáních. Jestliže je stejný, rozhoduje nejdříve lepší brankový rozdíl ze vzájemných utkání a posléze větší počet branek vstřelených ve vzájemných utkáních. Pokud ani tato kritéria nerozhodnou, rozhodne lepší brankový rozdíl ze všech utkání v soutěži a je-li i ten stejný, zaujme vyšší pořadí v tabulce to družstvo, které vstřelilo v celé soutěži více branek. O vyšším pořadí v tabulce je možno rozhodnout i losem.
Výsledky jednotlivých turnajů se započítávají do celkového pořadí mužstev, ze kterých následně vzejdou postupující týmy na MČR v jednotlivých kategoriích. Do celkové tabulky se započítává součet pořadí na jednotlivých turnajích. V případě neúčasti mužstva na turnaji se započítává pořadí na posledním místě +3.
V každé kategorii se hraje o jednoho postupujícího za Prahu a jednoho za Středočeský kraj (vždy ten nejlépe umístěný tým v celkovém pořadí za příslušný kraj).


12) Podmínky účasti na MČR:
· na MČR postoupí pouze týmy mladších a starších žáků ze soutěží, které pořádá příslušný pobočný Krajský svaz SFČR za dodržení podmínek soutěží, schválených VV SFČR
· mužstva MČR musí být členy Svazu futsalu a hráči zaplacené členské příspěvky
· hráči družstva zúčastňujícího se MČR, musí odehrát více jak 50% utkání v příslušných krajských soutěží, vyjma zranění. Za toto odpovídá příslušný Krajský svaz, který potvrdí soupisku týmu a pošle emailem KM SFČR ke kontrole nejpozději do 31.5.
· vítězové krajských soutěží jsou automaticky postupujícími na MČR
· v případě odmítnutí vítěze účastnit se MČR, má právo postupu pouze druhý tým ze stejného kraje
· jestliže se v kraji nehrají soutěže a tým je odehraje v jiném kraji, má právo reprezentovat svůj kraj na MČR
· případě dvou týmů ze stejného kraje, hrající soutěže v různých krajích, sehrají tyto týmy kvalifikační utkání o postupové místo
· v případě, že počet týmů, které postoupí z krajů bude lichý, může VV SFČR na doporučení KM SFČR schválit postupující tým z druhého místa soutěže, v jejímž kraji se MČR pořádá
· všichni účastníci MČR musí být známi nejpozději do 30.4. příslušného soutěžního ročníku
· na MČR mohou v kategorii mladších a starších žáků nastoupit hráči, kteří v soutěžením ročníku dosáhnou 13., resp.15.let, vyjma dívek
13) Rozhodčí a delegáti:
Všechna utkání budou řídit vyškolení rozhodčí futsalu, kteří budou delegováni Komisí rozhodčích a delegátů (dále jen KRD) STKSF+PSF. Pravomoc rozhodčího je dána pravidly a začíná v okamžiku, kdy vstoupí na hrací plochu. Jeho pravomoc trestat se vztahuje i na přestupky při dočasném přerušení hry nebo v době, kdy je míč ze hry. Rozhodnutí rozhodčího o skutečnostech, souvisejících s hrou jsou konečná. Jmenovitě jde o výsledek utkání.

14) Materiální zabezpečení:
Míče č. 4 se sníženým odskokem zajišťuje pořadatel. 

15) Námitky (protesty):
Veškeré námitky (protesty) k utkání se podávají nejpozději 24 hodin po skončení turnaje na STKSF+PSF s poplatkem 500,-. V případě uznání protestu se poplatek vrací.

16) Disciplinární tresty: 
Pokud mužstvo nenastoupí ke svému utkání ve stanovenou dobu (čekací doba není) nebo utkání nedohraje z jakýchkoliv důvodů, prohrává toto mužstvo kontumačním výsledkem 0:5.
Pokud nastoupí za mužstvo hráč, který není registrován IS, není registrovaný v příslušném klubu nebo nemá k okamžiku zahájení turnaje zaplacený ČP, prohrává toto mužstvo kontumačním výsledkem 0:5.

17) Červená karta: 
Trestem za přímé udělení červené karty je zastavení činnosti na jedno utkání.
Za udělení ČK po druhé ŽK má vyloučený hráč zastavenou činnost jen v uvedeném utkání.

18) Žlutá karta:
Za udělení ŽK není hráč postižen žádným trestem, karty se neevidují ani nesčítají.


Tyto propozice jsou odvozeny od propozic celostátní ligy futsalu 2024/2025 řízené VV SFČR a byly schváleny per rollam VV STKSF+PSF dne 19. 8. 2024. Případné změny jsou dány specifickými podmínkami naší oblasti, proto si pořadatel vyhrazuje právo na tyto změny.
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